

## **Открываем новые горизонты! В школе №5 Волковыска заработал инженерно-технический центр**



В нашей школе царила особая атмосфера — в торжественной обстановке здесь открыли современный инженерно-технический центр. В его структуре начнет свою работу школьный научно-исследовательский центр «Ель».

Почётными гостями знакового для всего района события стали:

- заместитель председателя Волковысского райисполкома, председатель Волковысского районного отделения Белорусской партии «Белая Русь» Игорь Соловей;
- начальник управления образования райисполкома Петр Красько;
- заместитель начальника управления образования Гражина Лепко.

Право перерезать символическую красную ленту получили почетные гости Игорь Соловей и Юрий Ковалевич, а также учащийся 11 класса, активист БРСМ, победитель областного этапа республиканского молодежного проекта «100 идей для Беларуси» Дмитрий Сарвас. Это стало ярким символом преемственности поколений и веры в потенциал молодых талантов!

Важную роль на мероприятии сыграли наши активисты **БРСМ**, которые выступили в роли ведущих торжественной церемонии. Они уверенно держались, задавали официальный тон событию и стали его молодым, динамичным лицом.

Желаем ученикам и педагогам вдохновения и ярких побед! #БРСМ





**дзiн HAC**  
volkovysknews.by



**дзiн HAC**  
volkovysknews.by



ЦенаВолковыск  
volkovysknews.by

